

擦桌子

今天是奶奶的生日,我去上学了,因为下雨,我想不出买什么礼物,我绞尽脑汁想了又想,我可以擦桌子呀!

擦桌子,看起来简单,但是擦起来就不容易了!

我拿起围裙系在腰上,再拿布使劲擦起来。可是墨汁擦不干净,还弄得布乌漆墨黑。我盯着墨汁看,但是墨汁好像在说:“来呀!你擦不掉,你擦不掉……”我生气了,在想:“是不是布太脏了?”说着,我去洗了洗抹布,结果一整块布都变得乌漆墨黑。我想了想,挤了点洗洁精在布上,再去擦桌子。果然墨汁全没了!我再看,虽然墨汁没了,但是桌子像棋盘一样,一块黑一块白。我又用洗洁精擦,这回使出了吃奶的劲,不一会儿桌子被擦得发亮了。

我高兴地大喊:“大家快来看,我擦的桌子多亮啊!”大家异口同声:“你真棒!”

开发区实小能达校区三(3)班 王嘉琪
指导老师 朱玲玲

有趣的发现

星期六的上午,我和弟弟踢完球回家,发现桌子上放着枣子一样的黑东西。我好奇地问妈妈:“这是什么呀!妈妈听了,笑着说:“这是胖大海。”我又仔细看了看,这些黑黑的果子一点儿也不胖,又不大,为什么会叫它胖大海呢?妈妈看见我疑惑不解的样子,笑盈盈地说:“那我们一起来做一个有趣的实验,让你们见证奇迹!”妈妈拿来一个透明玻璃杯,再把胖大海放进去,加上滚烫的开水,最后把盖子盖上。

我一直目不转睛地盯着杯子,水刚倒入,胖大海旁边冒出许多的气泡,像小鱼正在恶作剧似的。过了一会儿,胖大海的身子开始有了变化,就像一个小宝宝从睡梦中醒来,正要把自己的小房子撑破。接着,“小房子”就真的被“小宝宝”撑破了。完全涨大的胖大海居然占领了半个杯子,就像一大团褐色的云朵。这时,我才恍然大悟,明白了人们为什么叫它“胖大海”。

我听妈妈说胖大海还有很多功用:润喉、清肺,还能治咽喉肿痛呢!是不是很神奇呀,简直就像一个魔术师。

开发区实小能达校区三(4)班 顾曦月
指导老师 周春霞

欢乐的大课间

“当当当,当当当!”大课间清脆的铃声想起了,同学们争先恐后地冲了出去,生怕体育教室的器材被别人一扫而光。大家在体育室里冲的冲、跑的跑、拿的拿、说话的说话,吵得炸开了锅。

拿完了器材,体育室里安静多了,可是,操场上就热闹起来了!有人在打篮球,有人在踢足球,还有人在打羽毛球。我无聊地东看看、西转转。突然一阵阵加油助威声传进我耳中,我好奇地冲过去,只见几十个好像是四年级的大哥哥、大姐姐在比赛拔河。女生们累得汗流浃背,而男生就比较轻松了,他们有的时不时向远方望一下,有的会儿拉一会儿松手。可是中间的红布还是一点一点向着男生们“走”去。

我忍不住拉拉旁边人的衣角:“他们为什么要比赛啊?”那人回答:“好像他们班男生骂女生力气小,女生不服气,就来比赛拔河。”我平日里最讨厌别人说我们女孩子坏话,这次也不例外,我和一些女生冲上去帮助大姐姐们。男生们渐渐招架不住,最后落荒而逃了。有几个男生还不死心:“你们是有小助手,不算赢。”我和几个低年级的人反驳道:“你们几个大男子汉,欺负几个弱不禁风的女孩,对吗?”他们可能觉得自己没道理,灰溜溜地走了。

这就是一个欢乐的大课间,虽然短短的几十分钟,但是也能让我们狂欢。

开发区实小能达校区三(3)班 罗楚涵
指导老师 朱玲玲

小白兔找蝈蝈

小白兔整天听小鸟唱歌,听着听着她想听不同的歌声。她问小鸟:“小鸟小鸟,除了你会唱歌,还有谁会唱歌呢?”小鸟回答:“蝈蝈也会唱歌,唱得可好听啦!”小白兔心想:蝈蝈是什么样的呢?在什么地方呢?

于是她就去问大象:“大象大象,蝈蝈是什么样子?大不大?”“蝈蝈可小了,还没有我的鼻孔大呢!”小白兔听了,继续往前走,走啊走啊,她看见了小蚂蚁,就问:“蚂蚁蚂蚁,蝈蝈大不大?”小蚂蚁听了哆哆嗦嗦地说:“什……什么?蝈……蝈可……大了!”

听了大象和蚂蚁的话,小白兔迫切地想知道蝈蝈到底是什么样子的,因为,他们说的都不一样。

她想起了这里最老最聪明的乌龟爷爷,就去问他:“乌龟爷爷,您知道蝈蝈在哪里吗?”乌龟听了笑着说:“蝈蝈呀,在草坪里。”小白兔听了小声嘟囔道:“这里没有草坪呀。”乌龟爷爷说:“草坪可远啦,要走五六六十里,还要爬山呢,你还是别去了吧。”但小白兔坚持要去草坪找蝈蝈。于是,她带着行李上路了。她走呀走呀,脚都起泡了,终于见到了蝈蝈。蝈蝈既没有大象说的那么小,也没有蚂蚁说的那么大。但是,跟小鸟说的一样,蝈蝈唱的歌真好听呀!小白兔太累了,听着,听着,她就进入了甜蜜的梦乡……

开发区实小能达校区二(9)班 张陆子沫
指导老师 许小娟

想吃鸟的猫

小猫丽丽一天三顿都吃鱼,这一天丽丽心想:天天吃鱼我都吃腻了,我得换换口味。它想啊想,说:“我还没吃过鸟呢。”可是丽丽不知道鸟到底有多大。丽丽去问白兔:“白兔,白兔!你知道鸟有多大吗?”白兔说:“鸟有这么大,差不多把我双臂张开那么大。”小猫丽丽吓坏了:“鸟那么大,看来我是惹不起啦。”丽丽又去问牛伯伯:“牛伯伯,听说鸟很大很大,您知道鸟有多大吗?”牛伯伯说:“鸟很小很小,比你还小。”小猫丽丽想:“为什么它们俩说的都不一样呢?”接着去问毛毛虫弟

弟,毛毛虫弟弟说:“鸟不大也不小,可是它会把我吃掉。”小猫丽丽想:为什么毛毛虫弟弟说的又不一样啊?小猫丽丽想到了猫头鹰爷爷,它就去问猫头鹰爷爷,猫头鹰爷爷说:“孩子,你还是自己去鸟林里看看吧。”小猫丽丽来到鸟林里,哇,有的鸟很大很大,像一架小飞机;有的鸟很小很小,小得像一只蜜蜂。小猫丽丽忘记了要吃鸟的事,开心得和小鸟一起玩起来。

开发区实小能达校区二(9)班 金嘉琪
指导老师 许小娟

魔法水龙头

一天小兔青青在家看电视,看着看着,她发现电视里的人都在喝汽水。青青想:“汽水是什么味道?如果我家的水龙头里的水能变成各种各样的汽水,该多好啊!”这时一个小仙子飞过来说:“你想让你的水龙头里的水变成汽水,对吗?”青青点了点头。小仙子说:“如果你能帮别人做一件好事,你打开水龙头就能喝到不同美味的汽水。”青青心想:这会儿仙子一定又累又饿,于是她把自己珍藏的萝卜送给仙子吃。仙子接过萝卜,挥了挥魔法棒,对青青说:“你

打开试一试!”青青打开了水龙头,发现里面流下来的水带着甜甜的草莓味。仙子说:“这就是汽水。”小兔青青高兴极了。于是她经常帮助别人,一会儿给生病的小狗送饭,一会儿送迷路的小鸭回家……每一次她又累又渴,拧开水龙头后都感觉水甜甜的,还带着不同的水果味。每当有客人来访时,她都会和客人分享汽水,大家说她家的水龙头是魔法龙头。

开发区实小能达校区二(9)班 刘沛瑜
指导老师 许小娟

钢笔招聘记

钢笔先生是个马虎大王,动不动就会写错字,写的字涂涂改改非常难看。一天,钢笔先生看见了铅笔小姐的招聘启事,心里想:如果我也弄个招聘,贴得到处都是,会不会有人能把我的字涂掉?于是他像箭一般冲向招聘社,来到那就气喘吁吁大喊道:“快……快帮我打……打印一个招……招聘启事,上……上面写,谁能涂掉……掉我的字,快……快来见我!”说完,他心满意足地回家了。

第二天,他家门口果然来了三个文具,分别是钢笔橡皮大娘、修正带大哥和涂改液小弟。钢笔先生左看看、右看看,可是就是不知道该选谁?突然,他脑袋里灵光一闪:“你们下午过来,我会给你们出题目。”然后伸了个懒腰,就回屋子里去了。那三个文具你看看我,我看看你,都不知道钢笔先生葫芦里卖的是什么药?只好无奈地回家了。

到了下午,钢笔橡皮大娘他们都来了,钢笔先生也下楼了。他的手里拿着三张纸,把纸发给每一个文具,并下令:“给你们三分钟,你们把错别字抹掉改好。”计时开始,一会儿

涂改液小弟就好了,可是涂得乱七八糟,字也不好写上去,钢笔先生看了直皱头。过了一会儿,修正带大哥也好了,可是他虽然整齐了点,但还是不好写。时间快到了,钢笔橡皮大姐终于好了,她做得非常细致,看不出是被涂改过的,无可挑剔。钢笔先生看了,连连称赞,钢笔橡皮大姐立马被录取了。

不过钢笔先生以后偶尔才会写错字,因为他知道钢笔橡皮大姐每擦掉一个错字,就会损耗一些自己的身体。她会像春蚕,为他吐出最后一根丝;她也像蜡烛,燃烧了自己,照耀了别人。他不忍心让她消失,自然就改掉了自己的坏毛病。

帮助他人也是在帮助自己。所以,我们的生活中有力所能及的事,就要去帮忙,不要觉得是别人的事,就不管不顾了。说不定还会给你带来好处呢!不过不要为了好处而帮人,帮人要诚心诚意,不能有丝毫贪图。而且,你以后有困难,你帮助过的人也许会来帮助你。

开发区实小能达校区三(3)班 罗楚涵
指导老师 朱玲玲

自制巧克力

昨天下午,我和妈妈逛商店的时候,我被一个漂亮的粉色盒子吸引住了,看说明知道了这是一个巧克力制作盒,我赶紧让妈妈买下它。

一回到家,我就迫不及待地拆开了盒子,里面有一个模具、三支巧克力和一包彩色糖珠。三支巧克力有一支是白色的,应该是原味;一支是粉色的,我猜应该是甜甜的草莓味;还有一支是褐色,肯定是巧克力味啦!我仔细地看了看说明书上的步骤,首先将三支巧克力连着它们的透明外衣放入开水中融化,慢慢地它们由硬硬的固体变成了软软的液体。接着我用剪刀将它们的外衣剪一个小

口,将液体巧克力挤入模具中,再撒上糖珠做装饰,最后放入冰箱冷藏。妈妈说要冷藏半天才能成型呢,这半天的时间感觉过得好慢,我总是时不时地打开冰箱偷偷地看一眼,希望它们能早点成型。

好不容易熬到了晚上,我赶紧打开冰箱取出了模具,将模具倒过来放在餐桌上,再用手指轻轻地将一个个巧克力摁出来。哇,有圆圆的太阳形,有萌萌的兔子形,还有可爱的布丁形。我吃了一个,甜甜的。我很有成就感呀,因为这是我自己的巧克力!

开发区实小能达校区二(9)班 张中彦
指导老师 许小娟

多样的秋天

秋天,小朋友在草地上嬉戏。

秋天好冷,凉风吹来,脸和手都会感到丝丝凉意。秋天好甜,苹果、柿子、梨子、葡萄……各种各样的水果全上市了。秋天好坏,候鸟飞走了,只有人、小狗、猫在外面玩。秋天好美,有红色的叶子、黄色的叶子、褐色的叶子,多彩的菊花开在它们中间,美丽极了。秋天好动听,树叶沙沙的响声、风呼呼的叫声、秋蝉吱吱的鸣唱,合成功动听的音乐。

秋天是妈妈。她降下温度计上的水银柱,提醒动物宝宝和植物宝宝去寻找新生活。

开发区实小能达校区二(10)班 朱清文
指导老师 强月梅

劲爆鸡米花

放假第一天,弟弟吵着要吃鸡米花,我提议道:“外面卖的食品不太干净,我们还是自己做鸡米花吃吧。”“好!”爸爸回答道。话音刚落,我们兄弟俩就冲到门口,准备出去买食材了。

食材备完,弟弟踮着脚尖,扒着灶台,眼巴巴地看着爸爸在厨房里忙碌。爸爸先打开煤气灶,再将准备好的锅烧热,然后往锅里倒入适量的油。等油面上不停地涌出小气泡时,撕开包装袋,把一个个雪白雪白的鸡米花小心翼翼地倒进了油锅里。顿时“哧啦”一声,油锅里热闹极了,仿佛调皮的鸡米花在油锅里吹起了泡泡。

一眨眼,雪白的鸡米花就被染上了浅黄色。爸爸拿着锅铲把鸡米花翻了个身,调小火。渐渐的,一股香喷喷的气味散发出来,弥漫了整个屋子,弟弟迫不及待地问爸爸:“什么时候才能吃鸡米花呀?”我抢着答道:“你个小馋猫,应该快了。”爸爸听了微笑着点了点头。

爸爸关上煤气灶。只见油锅里静静地躺着一个个金灿灿的鸡米花。盛到碗里,金灿灿的鸡米花看着十分诱人。拿一个咬上一口,外面是脆脆的一层,里面是鲜嫩多汁的鸡肉,美味极了。

开发区实小能达校区三(4)班 吴李炫
指导老师 周春霞

吉林松花湖游记

期待着,盼望着,迎来了寒假,也迎来了我的吉林松花湖之旅。

语文老师教过我们一个词“银装素裹”,我一直想亲身体验一下银装素裹的场景。到达松花湖,我就被眼前的景色吸引了,一片白茫茫的世界。这里的雪真的就像飞舞的柳絮、柔软的棉花,随风飞舞。

这里室外很冷很冷,零下十几度;室内却很热很热,28度多。我和弟弟体验了外面吹着大风下着雪在公寓里吃雪糕的感觉。最让我印象深刻的是冻梨。把新鲜的梨放到室外,变成冻梨,然后再吃,据说吃了能祛火。

爸爸妈妈带我们去滑雪啦!滑雪分为双板和单板,我们选了双板。松花湖的雪场有好多条雪道,我和弟弟第一次在初级道上滑。爸爸妈妈说小朋友重心低学得快,果不其然,我和弟弟摔了两次跤,就掌握了如何转弯、如何加速、如何刹车,然后就去中级道上滑了。滑雪感觉就像是在飞翔一样。

爸爸妈妈带我们坐缆车到高级雪道上,站在山顶上,看雾凇,我体验到了妈妈经常挂在嘴边的一句诗“会当凌绝顶,一览众山小”。

最后,我们还体验了雪地摩托、轮胎滑雪、打雪仗,又吃了北方的特色菜小鸡炖蘑菇、锅包肉等等。

开发区实小能达校区二(3)班 周沁辰
指导老师 吉燕